

玩什么,怎么玩,怎么省钱,怎么赚钱?

玩手机 看这里

玩什么

0元购机等着你

你还在花钱买裸机?有钱也不是这么浪费的吧!现在大家都在买不要钱的智能手机,而且还带话费。

所谓0元购机,其实是预存话费买手机,这些活动往往要送和手机等额或者差不多的话费,等于你花的钱基本上都能当话费用。

目前运营商都有自己的0元购机活动,有三年期也有两年期的,区别在于每月返还的话费不同,一般来说,如果是旗舰机的话,三年期会划算一些,而如果是入门级手机,合约期过长也没有什么意思。

“0元购机”非常实惠,但也绝对不

是毫无条件的,一般来说,都需要预存相当金额的话费,并且承诺每月的最低消费金额,而且这种打包购买的优惠方案大多还有时间不等的绑定限制,大家无法办理销号业务,也无法轻易更改资费套餐,还是那句话,0元购机很爽,量力而行才好。

天气这么热,不玩手机干什么?总说玩手机,有什么可以玩的新品?玩起来又该怎么省钱呢?还有没有赚钱的活动?了解了这些,才能让7月的玩手机生活更欢乐啊。

郑州晚报记者 祁京

怎么玩

开源节流都重要

有了智能手机,当然要上网玩了,可怎么玩才能又开心又不浪费呢?当然要开源节流了。

首先说开源,就是开个流量叠加包。移动有“手机上网加油包”,开通方法很简单,发短信到10086就可以了,比如开通“5元包30M”的加油包,只需要发“GJ5”到10086。也可以打电话给10086,让10086给您下发开通方式。

联通也有“3G流量包”,只要您是在网6个月以上的联通3G用户,即可轻松叠加“超值3G流量包”,不用换套餐就可满足套餐外的更多上网需求,发短信“LJKT3GLL10”、

“LJKT3GLL20”或“LJKT3GLL30”至10010即可立即开通流量包,20元300MB,30元500MB。

光开源也不行,还要懂得节流,采用运营商的流量提醒服务,能够做到最大可能的节约。

移动推出了“数据流量,及时提醒”服务,已订购数据流量套餐客户,数据流量累计到达所订套餐总流量的10%、50%、套餐中累计数据流量剩余50M、5M时,系统自动发送提醒短信。

联通现在有12种流量提醒短信,内容和移动的大同小异,这不是重点,重点是用户可根据自己需要

按天、周、月定制或取消,比如,通过编辑短信ATTX发送到10010,就可以开通按天提醒业务。

另外,还可以通过联通10010客服热线和部分省区iPhone的“手机营业厅”客户端查询。用户登录联通手机营业厅iPhone客户端1.4版本以上,通过“服务密码”查询,点击查询——业务查询——手机上网记录查询便会收到查询提醒短信。



齐省钱

非常假期一起打

对于学生党来说,7月意味着悠长的假期到来,是外出旅行,还是与朋友相聚,总被莫名其妙的犹豫所占据。郑州移动动感地带推出“非常假期”活动,让你拿定主意,想说就说想做就做。新朋友老同学,好久不见,当然有必要叙叙旧。一通电话,大理想,小八卦,想到哪说到哪,随时轻松任我聊,朋友自然不离身。

非常假期(省内版):可选择省内三个城市为漫游优惠地,在该漫游城市主叫该地和归属地电话每分钟0.19元,被叫免费。月功能费2元城市,短信开通方式:编辑“开通非常假期+省内城市名称”到10086。

非常假期(省际版):可选择两个国内省份/自治区/直辖市为漫游优惠地(不含台港澳),在该省漫游拨打该省及归属地电话0.29元/分钟、接听免费。月功能费:3元/省(每年1~3月、6~8月业务有效),短信开通方式:“开通非常假期+漫游省名称”到10086。

每个漫游优惠地只与郑州之间存在“非常假期”的资费优惠关系,相互之间不存在漫游和长途优惠关系。非常假期省内版和省际版不能同时开通。

来挣钱

冲浪助手赚话费

光省钱了,有没有玩手机还能挣钱的事情?当然有了。

郑州移动正在举行“套餐升级 流量倍增”活动,活动期间,郑州移动30元及以下手机上网套餐客户只需发短信2305或(2306)到10086,也可至营业厅参与“套餐升级 流量倍增”活动,就能开通手机上网30元或50元套餐,即可分别获赠280MB或500MB省内手机上网流量(从次月起连送两个月,当月使用不完自动失效),并赠送免费业务冲浪助手和拇指俱乐部。

不光是升级套餐送流量,现在上网还送话费,9月30日之前,郑州移动客户开通冲浪助手业务,且每月点击冲浪助手业务端

口下发的WAP PUSH链接至少1次且月GPRS的计费流量大于5MB,即可于次月获得2元通话费免费资源的优惠。

冲浪助手是中国移动推出的一种以短彩信、WAP(go.10086.cn)、客户端等多种形式聚合分发海量互联网内容的产品,汇聚了200多个网站2000多个内容栏目,移动用户只要使用普通可上网手机即可使用,具有内容丰富、终端限制小、访问速度快、使用便捷的特点,同时您还可以根据自己的喜好进行互联网内容个性订阅。

月

通信快报

郑州移动
开展建党92周年庆祝活动

今年是中国共产党成立92周年,为隆重庆祝党的生日,郑州移动各单位开展迎“七一”系列活动,加强党员教育,增强党员服务基层、服务群众的意识,对老党员进行慰问关心,活跃党内气氛,增进互相之间的了解,不断增强党组织的凝聚力和战斗力。

七一前夕,郑州移动各级支部组织慰问生产一线党员、困难党员和老党员,把党的关爱送到每一个党员的身边。他们鼓励一线党员、困难党员能够在工作岗位上充分发挥党员的先锋模范作用,为企业发展做出更大的贡献,同时也对退休的老党员提出希望,希望他们能够继续关注公司发展,多为公司发展建言献策。

同时,按照组织程序,郑州移动的数十名预备党员通过预备考查期,光荣转为正式党员,与此同时,又有一批员工被确定为预备党员,为党组织注入了新的血液。

祁京 董淑萌

郑州联通
与共青团郑州市委联合举办中职学生演讲比赛

近日,由共青团郑州市委、郑州联通联合主办的“彩虹人生——我的中国梦”郑州市中职学生演讲比赛决赛成功举办,郑州联通被团市委授予“郑州市中学生梦想实践基地”称号。

“彩虹人生——我的中国梦”郑州市中职学生演讲比赛是团市委在全市广大中职学生中开展“我的中国梦”主题教育实践活动的一项重要举措,旨在展示当代中职学生积极、健康、向上的精神风貌,引导广大中职学生自觉将个人的成长奋斗同实现“中国梦”、“中原梦”密切结合起来,为汇聚青春力量、努力践行中国梦而奋斗。

据了解,郑州联通还将与团市委联合举办“与人生对话——我的中国梦”郑州市中学生演讲比赛决赛。

祁京 薛曼曼